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Число опрошенных         729 884 167 561 175 709 250 542 150 313 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ВСЕГДА ЛИ ПРЕДОСУДИТЕЛЬНО, ЕСЛИ ЧЕЛОВЕК, СОСТОЯЩИЙ В БРАКЕ, ИМЕЕТ СЕКСУАЛЬНУЮ СВЯЗЬ ПОМИМО БРАКА? 

Это всегда предосудительно 43 34 51 30 35 46 52 33 53 54 43 

Это почти всегда предосудительно 25 23 26 22 24 27 26 26 25 26 24 

Это предосудительно только в некоторых случаях 17 20 14 22 20 16 14 23 14 12 13 

В этом нет ничего предосудительного 9 13 5 15 12 5 5 11 5 4 12 

Затруднились ответить 7 10 4 11 10 6 3 8 3 3 9 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ВСЕГДА ЛИ ПРЕДОСУДИТЕЛЬНО, ЕСЛИ ВЗРОСЛЫЕ ЛЮДИ ОДНОГО ПОЛА ВСТУПАЮТ В ПОЛОВУЮ СВЯЗЬ МЕЖДУ СОБОЙ? 

Это всегда предосудительно 69 67 70 63 68 65 72 65 74 78 68 

Это почти всегда предосудительно 14 15 13 19 13 17 12 16 12 12 14 

Это предосудительно только в некоторых случаях 5 4 5 3 4 5 5 3 4 4 5 

В этом нет ничего предосудительного 8 8 7 7 9 8 7 11 7 3 7 

Затруднились ответить 5 6 4 7 6 5 4 5 3 3 6 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ВСЕГДА ЛИ ПРЕДОСУДИТЕЛЬНО, ЕСЛИ ЖЕНЩИНА ДЕЛАЕТ АБОРТ В СЛУЧАЕ, ЕСЛИ СЕМЬЯ ИМЕЕТ ОЧЕНЬ НИЗКИЙ ДОХОД И НЕ МОЖЕТ СЕБЕ ПОЗВОЛИТЬ ИМЕТЬ 
БОЛЬШЕ ДЕТЕЙ?  

Это всегда предосудительно 19 18 19 16 19 15 20 19 19 23 16 

Это почти всегда предосудительно 16 13 18 15 13 17 19 11 19 22 14 

Это предосудительно только в некоторых случаях 26 24 27 27 24 27 27 32 27 31 20 

В этом нет ничего предосудительного 26 25 27 19 27 27 27 25 26 16 35 

Затруднились ответить 14 19 9 22 19 14 8 13 9 7 15 

В КАКОЙ МЕРЕ ВЫ СОГЛАСНЫ С УТВЕРЖДЕНИЕМ, ЧТО ДЕЛО МУЖА - ЗАРАБАТЫВАТЬ ДЕНЬГИ, А ДЕЛО ЖЕНЫ - ВЕСТИ ДОМАШНЕЕ ХОЗЯЙСТВО И ЗАНИМАТЬСЯ СЕМЬЕЙ? 

Полностью согласен/на 17 17 17 20 17 17 17 13 16 12 17 

Скорее согласен/на 37 38 36 34 39 35 36 45 37 42 34 

Ни согласен/на, ни не согласен/на 23 23 23 22 23 22 23 22 22 24 22 

Скорее не согласен/на 15 14 15 15 14 16 15 14 15 17 16 

Совершенно не согласен/на 5 4 6 4 4 8 5 4 5 5 5 

Затруднились ответить 4 5 4 6 4 3 4 2 4 2 6 

 


